

中华高尔夫球邀请赛三亚开杆

孙楠李小双群星闪耀亚龙湾

本报三亚4月1日电

(记者戎海 吴钟斌)

2009中华英才·中华名人“世界通”杯

高尔夫慈善邀请赛今天上午在三亚亚龙湾

高尔夫球场开杆。来自演艺界和企业界的

文体明星及企业家精英共100多名选手进行了

20多组分组对抗。比赛所募集的款项将

全部捐助贫困儿童。

据介绍,本次高尔夫球邀请赛是由中华名

人高尔夫球俱乐部和《中华英才》杂志社

共同发起的,其目的是推动高尔夫球运动及

社会慈善事业的发展。本次邀请赛邀请了孙

楠、张纪中、朱时茂、王姬、李小双、巫启贤、

齐秦、申军谊等数十名文体明星参与,特别

引人注目。比赛特别将三号洞设为慈善洞,

规定球员一杆攻上果岭捐款100元,两杆则

捐

款200元等。

虽然今天在亚龙湾刮起了6级大风,对

比赛造成了很大影响,许多球打出后都会

被大风刮偏方向,但明星们仍表现出了很

高的兴致。中华英才高尔夫球俱乐部会长、

著名演员朱时茂告诉记者,俱乐部目前有

会员70多名,大多是文体界和企业界的精

英人士,每年他们都要在全国各地举办五

六场这样的慈善比赛,不仅会员自己捐款,

也会发动社会各界参与捐赠,目前已经筹

款数百万元,分别用于新疆病残儿童和全

国贫困儿童的救助。

著名演员申军谊说,参加这样的活动

非常有意义,只要是拍片空闲,他都会参

赛。他说,打高尔夫球既锻炼了身体,又能

为慈善事业贡献出自己的一份力量,一举

两得。

此次比赛是《中华英才》半月刊首次和

中华名人高尔夫球俱乐部合作,他们将在

全国举办系列的慈善比赛,首站就选在了

海南三亚。《中华英才》半月刊负责人说,

三亚的气候和风景都非常宜人,亚龙湾高

尔夫球会的场地也非常漂亮,大家都感觉在

这里打球很舒服。他说,今后他们还将会组

织更多的文体界和企业界的名人们来三亚

为推动海南的高尔夫运动和海南的

慈善活动贡献一份力量。

→孙楠为“世界通”杯高尔夫慈善邀请

赛开球。本报记者 程范淦 摄



尊重民意善待质疑

王勇

由于有关部门不考虑车流量、简化施工过程,造成三亚市凤凰路延伸段改造一条8米宽的豪华绿化带占据路中央。所幸三亚市委、市政府及时听取民众意见,并尊重民意减缓绿化带。

三亚这种积极对待民众质疑的态度,让很多市民拍手称赞,一个尊重民意的政府才能更好地为人民服务,才能得到民众的理解和尊重。

民众对政府的要求并不多,当一个焦点事件、一个民生工程双方意见发生冲突时,民众也许只是希望政府有一个积极应对的态度。尊重民意,则民心畅快,政通人和,一个单位或一个区域就容易产生凝聚力,对效益的提高或经济的发展有巨大推动作用。

尊重民意在得到民心的同时,还有利于政府的科学决策。以三亚为例,当地政府在接到市民反映凤凰路延伸段绿化道过宽情况后,立即通知施工单位停工,并组织相关专家进行重新论证,并决定把8米绿化带缩减为4米,行车道增加到10.25米,使道路建成后车流更加畅通。

不过,令笔者备感欣慰的是,并非此次,近年来,三亚市越来越重视民意,从“愤怒的老驴”事件到征集三亚城市名片、城市精神,三亚总要最广泛地征集民意。而且为了听取到来自各个地方,各个阶层的声音,当地还建立定时定点信访制度、开通网上信访渠道等方式,让民意能及时通达。

当然,我们也必须看到,三亚也还有令人担忧的地方,个别职能部门仍存在漠视民意的现象。以三亚市政府网“网上信访”栏目的留言为例,很多游客、市民都以为自己反映的问题可获得解决,但大多数人得到的仍是职能部门的推诿拖延。

其实,尊重民意不仅是少数领导的责任,更是广大政府机关人员应有的意识。做不到这一点,民意恐怕仍是些耳旁风刮刮罢了。



“蓝丝带”引进“洋经验”

中国意大利在鹿城开展环保合作

本报讯 (记者张惠星 通讯员刘中山)

中国和意大利两国环保、科研机构在三亚合作培养的45名学员近日顺利结业,他们取得了威尼斯国际大学颁发的“可持续发展远程培训结业证书”,将成为“蓝丝带”海洋保护计划的中坚力量。

三亚是海洋资源丰富的地区,但其生态环境却较为脆弱。今年,三亚“蓝丝带”海洋保护协会特意邀请中意两国环保培训机构,合作在三亚培养海洋保护专业人才。

“中意2009年可持续发展”远程培训是由中国社会科学院研究生院和意大利环境国土资源与海岸部环境研究与发展司主办,此次培训在北京、长沙、乌鲁木齐、三亚等12个重点城

市设立培训点,每个培训点培训45名学员。

三亚培训项目为期一周,中国社会科学院研究生院党委书记黄晓勇教授、意大利环境国土资源与海岸部科斯塔博士、威尼斯国际大学校长米切里教授等共同启动三亚培训点。中意可持续发展远程培训以网络视频的形式进行,培训从经济学与可持续发展入手,深入浅出地为学员们讲解海洋保护知识体系。

“蓝丝带”海洋保护协会秘书长孙冬说,这45名结业学员来自三亚政府部门、三亚市蓝丝带协会会员单位和“蓝丝带”志愿者代表等,他们将在三亚海洋保护系列活动中发挥出重要作用。

简讯

■ 三亚市日前发放1530万元农机购置补贴。其中,有中央财政补贴资金1000万元,省财政补贴30万元,三亚市财政配套补贴资金500万元。农机购置补贴

对象为全市符合补贴条件的农牧渔民(含地方农场职工)和直接从事农业生产农民专业合作组织。补贴机具种类也从以前的9大类30个小类增加到12大类38小类,涉及到动力机械、耕作机械、种植机械、植保机械、收获机械、粮食干燥机械以及设施农业设备。(记者王红卫 通讯员何志林)

阳光海南 度假天堂

INTERNATIONAL TOURISM IS LAND 国际旅游岛 要想身体好,常来海南岛

“你能见到世界上最豪华的酒店,你能够做出最美味的佳肴,但是你不能生产最洁净的空气和明媚的阳光。到海南来,既有豪华酒店和美味的佳肴,更有洁净的空气和明媚的阳光。海南卖什么?卖空气、卖阳光!”